

FECHA DE PUBLICACION

09/08/2024

CORRECCIÓN DE ERRORES EN LOS ANEXOS DE LA CONVOCATORIA DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA DE UNA PLAZA DE FACULTATIVO ESPECIALISTA EN MEDICINA NUCLEAR, MEDIANTE NOMBRAMIENTO DE PERSONAL ESTATUTARIO INTERINO EN PLAZA VACANTE, EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO PRÍNCIPE DE ASTURIAS DE ALCALÁ DE HENARES

Una vez publicada, con fecha 31 de julio de 2024, la convocatoria para la cobertura de una plaza de facultativo especialista en Medicina Nuclear, mediante nombramiento de personal estatutario interino en plaza vacante, se han detectado errores en el Anexo II así como en el documento de Autobaremo.

Por ello, de conformidad con lo dispuesto el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la corrección de dichos errores materiales en los siguientes términos:

➤ En el Anexo II, Punto 3 Plaza Convocada

Donde dice:

NOMBRAMIENTO INTERINO, F.E. en Medicina Nuclear (2 plazas)

Debe decir:

NOMBRAMIENTO INTERINO, F.E. en Medicina Nuclear

➤ Documento de Autobaremo

Donde dice:

AUTOBAREMO (Convocatoria FE MEDICINA NUCLEAR. 2 PLAZAS)

Debe decir:

AUTOBAREMO (Convocatoria FE MEDICINA NUCLEAR)

Esta corrección de errores no modifica el resto de la resolución, por lo que se mantiene el plazo para la presentación de solicitudes.

Firmado digitalmente por: MARÍA CODESIDO LOPEZ -
***360

LA DIRECTORA GERENTE

Fdo.: MARÍA CODESIDO LÓPEZ

